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FULNECKÝ

V pondělí 23. června 2025 se v Památníku 
Jana Amose Komenského uskutečnilo slav-
nostní rozloučení s deváťáky z obou fulnec-
kých základních škol.

Slavnostní dopoledne zahájila proslovem 
paní starostka Ing. Radka Krištofová s přáním 
dalších studijních úspěchů v oblasti, kterou si 
žáci zvolili. Poděkovala jim také za úspěšnou 
reprezentaci základních škol i města Fulneku.  

Paní starostka doplňuje: „Ze srdce přeji všem 
deváťákům úspěchy a štěstí v jejich další život-
ní cestě. Z žáků základních škol se stali studenti 
nebo učni. Přeji jim, aby je jejich nová cesta za 
učením a poznáním bavila a aby dosahovali 
úspěchů, na které budou pyšní nejen oni, ale 
i jejich rodiče.“

S přáním dalších úspěšných let se připojil 
i pan místostarosta František Schindler, který 
říká: „Přeji všem žákům hodně štěstí a úspě-
chů a ať nezapomínají na ty, kteří je vychovali 
a vedli. Ať jsou opatrní, protože frajeřit může 
jen ten, kdo něco umí.“

Všichni žáci obdrželi pamětní list od paní sta-
rostky a symbolický zvoneček od pana mís-
tostarosty. Na závěr se celým Světem Komen-
ského rozeznělo krásné symbolické poslední 
zvonění.				  

-MŽ-

ROZLOUČENÍ S DEVÁŤÁKY ZÁKLADNÍCH ŠKOL



Vážení a milí spoluobčané, 

s druhým letním měsícem se prázdniny pře-
klopily do své druhé poloviny. V červenci 
jsme si užili slunečné a velmi teplé dny, ale 
i deště a bouřky. Uvidíme, co si pro nás při-
praví srpen.

Již třetí měsíc probíhá oprava střechy radnice 
a úřadu, což zaregistrovali mnozí z Vás, kteří 
jste přišli na úřad. Vstup na městský úřad je 
nyní zadním vchodem. Opravy by měly pro-
bíhat do října, tak bych chtěla poprosit všech-
ny o opatrnost při vstupu. Vzhledem k tomu, 
že se opravuje nejen střecha úřadu, ale i rad-
niční kopule, bylo náročnější postavit lešení. 
Odborný pracovník musel odsouhlasit, že je 
staticky vše zajištěno a v pořádku. V kopuli 
radniční věže byly při opravách nalezeny dva 
tubusy, které byly otevřeny za účasti pracov-
níka státního archivu a zastupitelů města. Je-

den tubus byl z roku 1948 a druhý 
z roku 1973. Obsahem byly mince 
i bankovky, několik fotografií, do-
bový tisk, zpravodaje a informace 
o vývoji mezi danými lety. Nyní 
probíhá elektronizace dokumen-
tů a poté bude obsah vystaven. 
O všem budete informováni, tak 
kdo bude mít zájem, tak se může 
přijít podívat.

Jsou samozřejmě další investiční 
akce, které probíhají i o prázdni-
nách, a to je budování oplocení 
a parkoviště kolem nové mateř-
ské školy, oprava rybníku v Poho-
řílkách, na což se nám podařilo 
získat dotaci. V realizaci je i vybu-
dování kombinované cyklostezky 
Fulnek-Děrné a i zde město získa-

lo dotační prostředky. Dále probíhá 
rekonstrukce objektu na ulici 1. máje, 
kde bude na nezbytnou dobu uzavřena ko-
munikace s náhradní objízdnou trasou, jeli-
kož je potřeba opravit i kanalizační přípojku.

Když jsem u objížďky, tak aktuálně probí-
há oprava komunikace směrem na Jestřábí 
a Kletnou ve vlastnictví Moravskoslezského 
kraje, pod taktovkou Správy silnic Nový Jičín. 
Před dvěma lety byla tato oprava odložena, 
jelikož došlo k výměně hlavního vodovodní-
ho řadu právě v Jestřabí.

Všichni řidiči si uvědomujeme, jak jsou ob-
jížďky nepříjemné a zdržují, ale snad si také 
všichni uvědomujeme, že po opravě se bude 
jezdit mnohem lépe po nových komunika-
cích. Prosím tedy o trpělivost a respektování 
provizorního dopravního značení.

Nemalé finanční prostředky jsou vynaklá-
dány do školství. Aktuálně je dokončena 
a zkolaudována rekonstrukce mateřské 
školy v Jerlochovicích, která vyšla na téměř 
10 mil. Kč a brzy začne oprava kanalizace na 
základní škole J. A. Komenského, kde rozpo-
čet je zhruba 6 mil. Kč.

I když jsme se teprve přehoupli do druhé po-
loviny roku, tak již v červenci započaly první 
přípravy na rozpočtu na příští rok. Všichni 
vedoucí odborů a zástupci příspěvkových 
organizací zpracovávají investiční priority 
nejen na příští rok, ale i na další roky. Jsou 
ovšem některé záměry, které byly usnesením 
zastupitelstva schváleny, že budou právě 
v roce 2026 realizovány. Nejvýznamnější in-
vestice bude jistě nákup nové cisternové au-
tomobilové stříkačky pro hasiče. Další nemé-
ně významné částky budou směřovat opět 
do oblasti školství, kde dochází především 
k nutným opravám infrastruktury a objektů 
samotných, na což se v letošním roce již zpra-
covávají projektové dokumentace.

Milí spoluobčané,

léto je v plném proudu a na území celého 
města probíhá mnoho kulturních akcí. Měs-
to pořádá koncerty a letní kina na nádvoří 
Knurrova paláce. Naplánovány jsou i tra-
diční zábavy a jedna z nich pod názvem 
LETNÍ koktejl se bude konat na zahradě 
u Kulturního domu ve Fulneku. Přijměte 
pozvání a přijďte se pobavit na některou 
z plánovaných akcí. Přeji vám krásné zbylé 
prosluněné letní dny!

Ing. Radka Krištofová

starostka
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Vážení občané Fulnecka,

jsme v polovině letního období a užíváme 
si toho našeho nestabilního počasí. Letos se 
celkem daří úrodě na polích, ale i zahrádká-
řům. Jarní mrazíky nebyly tak urputné, a úro-
da na stromech bude výborná, pokud nepři-
jde nějaký extrém.

Lidé, kteří cestují za prací nebo na dovo-
lenou, musí počítat s tím, že se v mnohých 
městech a obcích opravují cesty, chodníky 
a jiná infrastruktura a že je s tímto spojeno 
mnoho omezení. Třeba z Fulneku na Jestřábí 
se momentálně opravuje celá komunikace, 
a provoz je v tento směr úplně uzavřen. Po 
zhotovení se zase uzavře směr z Jestřábí na 
Kletnou. Mnozí lidé se zlobí, že musí tento 
úsek objíždět, ale je to jen dočasně, a silnice 
už byla opravdu v havarijním stavu. Dnešní 
generace hodně spěchá, a také klade větší 
důraz na své pohodlí. Chodit pěšky je pro 
mnohé ponižující.

Počátkem měsíce září by měla nastat gene-
rální oprava autobusového nádraží ve Fu-
lneku. Bude se opravovat budova, kde byl 
obchod, a nejbližší okolí. V budově vznikne 
čekárna, odpočívárna pro řidiče, přepážka 
na prodej lístků, a také malý bufet. Samozřej-
mostí bude i veřejné WC. Vše bude hlídané 
kamerovým systémem.

Oprava střechy a kopule na naší radniční 
věži pokračuje s malým zpožděním, jelikož 
po odkrytí střešní pokrývky se zjistilo větší 
napadení dřevěné konstrukce dřevomorkou. 
Tato oprava je velice náročná, a sami vidíte, 
v jaké výšce musí pokrývači pracovat. Mnozí 
z nás by tam ani nikdy nevylezli, a ještě tam 
tak pracovat. Navíc v tom hraje velkou roli 
také počasí. Máme tady ve Fulneku cizího 
občana, který tvrdil, že by to měl za čtrnáct 
dní hotové. Jeho výroky, hlavně na zastupi-
telstvu, jsou opravdu výživné. Kéž by nám to 
všem ukázal, jaký je borec. Bohužel, takoví 
lidé umí tak leda kritizovat, ale sami neumí 

vůbec nic. Jen se potřebují začlenit do urči-
té partičky, která ho pochválí, a vezme mezi 
sebe.

Tito „prudiči“ jsou více méně ve všech obcích, 
a komunální politici se s tímto vypořádávají 
prakticky všude.

Vážení občané, 

počátkem července se po městě potuloval 
zřejmě psychicky nemocný muž v zimním 
oblečení a s mačetou v ruce. Upozornění 
na policii přišlo až dvě hodiny po tomto in-
cidentu. Bylo to v dopoledních hodinách, 
a venku už bylo veliké horko. Prošel od soko-
lovny až po nádraží, někdy i středem vozov-
ky, a také přes náměstí. Následně nastoupil 
na vlak a odjel stovky kilometrů daleko, kde 
byl zadržen. Jelikož byla policie v tuto dobu 
v terénu a nemohla sledovat dění ve městě 
na našem kamerovém systému. Bylo vylo-
ženě na občanech, kteří tohoto muže sledo-
vali, aby zavolali na číslo policie, a to je 158. 

Šokovalo mě, když jsem posléze shlédnul 
záběry z městských kamer, jak jsou někteří 
lidé vystrašení, a přesto nic neudělají. Pla-
tí to také pro řidiče, kteří se museli vyhýbat 
tomuto člověku, který šel středem vozovky.
Opravdu nechápu, že v dnešní době, kdy 
se dějí tak strašné věci ve školách nebo na 
jiných místech, že nikdo nezvedne telefon 
a nezavolá. Shodou okolností se nikomu nic 
nestalo… Ale lidi, co víc se musí stát, abyste 
adekvátně reagovali, a to hned? Nakonec se 
našla občanka, která takto učinila po dvou 
hodinách, ale dvě hodiny je velice dlouhá 
doba. 

Tato doba udělala z lidí sobce, kteří se zajíma-
jí jen o to své. Ostatní je nezajímá. Vždyť na 
této zemi žijeme spolu a všichni chceme klid 
a bezpečí. Pokud budeme nad vším zavírat 
oči, a třeba volit lidi, kteří chtějí hlavně válčit, 
ale sami by do války nikdy nešli, tak nás to 
brzo dostane.

František Schindler,

místostarosta

4 www.facebook.com/fulnek

SLOVO MÍSTOSTAROSTY
ZPRAVODAJ

FULNECKÝ



5www.fulnek.cz

Srpen 2025

AKTUALITY
LUKAVECKÁ TERÉNNÍ VLNA

V sobotu 5. července 2025 se v Lukavci konal 
již 39. ročník tradiční hasičské soutěže Terén-
ní vlna. Do Lukavce se sjelo 18 sborů, které se 
aktivně zapojily do soutěže v hasičském úto-
ku. Nechyběla ani soutěž jednotlivců.

I letos se vydařilo počasí, takže si diváci sou-
těžní klání družstev i jednotlivců opravdu 
užili. Než se začaly rozdávat ceny, pořadatelé 

soutěžení zpestřili nápadem na další soutěž.

Každoročně mají hasiči připraveno výborné 
občerstvení a dostatek čepovaných nápojů 
pro zajištění pitného režimu. Večerní zábavu 
navštěvují nejen místní, ale i přespolní.

Vítězný putovní pohár tentokrát vybojovali 
hasiči z Hukovic.

 „Děkuji za pozvání, bylo to pro mne oddycho-
vé odpoledne, při kterém jsem měla mj. mož-
nost projednat různé záležitosti. Poděkování 
patří samozřejmě všem pořadatelům, kteří se 
nejen pro lukavecké občany postarali o spor-
tovní odpoledne a večerní zábavu,“ dodala 
paní starostka Ing. Radka Krištofová.
					   
				    -MŽ-

POHÁROVÁ HASIČSKÁ SOUTĚŽ V JÍLOVCI
V sobotu 19. července se v Jílovci konala ha-
sičská Pohárová soutěž.

Soutěže se zúčastnilo devět sborů, které se 
aktivně zapojily do hasičského útoku, který 
si všichni soutěžící mohli zopakovat dvakrát.

Také letos letos se vydařilo počasí, a tak si di-
váci soutěžní klání družstev užili. 

Vítězem letošní Pohárové soutěže se stal tým 
JAK-LUK.

Pořadatelé připravili pro místní a návštěvní-
ky nejen sportovní podívanou, ale i večerní 
zábavu s občerstvením.

„Děkuji spolu s panem místostarostou Fran-
tiškem Schindlerem za pozvání. Dobro-

volní hasiči v Jílovci se mnohdy starají ne-
jen o sportovní podívanou v obci, ale také 
i o kulturní zábavu. Proto děkuji všem pořada-
telům, kteří připravili pro své spoluobčany pří-
jemné sobotní odpoledne a večer,“ dodala paní 
starostka Ing. Radka Krištofová.

					   
-MŽ-
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OPRAVA SILNICE
Vážení občané, 

Správa silnic Moravskoslezského kraje naplá-
novala v následujícím období letošního roku 
opravu silnice III/04738, Fulnek – Jestřábí 
v km 1,86 – 7,18. Stavební práce si vyžádají 
uzavírku silnice a svedení dopravy na objízd-
né trasy. 

Stavbu realizuje firma EUROVIA CZ a.s., Vra-
timovská 658/77, 718 00 Ostrava, dopravní 
značení zabezpečuje firma DAVOZ ZNAČKY 
s.r.o., Bítov 106, 743 01 Bítov.

Stavba bude realizována ve třech etapách:

Etapa I: (14.07.2025 až 20.08.2025) od kon-
ce Fulneku do obce Jestřábí (po přemístěné 
stanoviště autobusu u č.p. 43), viz situační 
snímek č. 1. Autobusové linky č. 618 a 619 
vedeny po objízdné trase: 
Výchozí zastávkou bude dočasně Fulnek, 
nám. sloupek č. 1, poté pojedou po ul. Ma-
sarykova do zastávky Fulnek, žel. st. sloupek 
č. 1; dále po ul. Jelení (sil. III/04739) přes Sta-
chovice až do Hladkých Životic. V Hladkých 
Životicích vpravo na ul. Hlavní (sil. III/04736) 
až do Suchdolu nad Odrou. Vybrané spoje 
budou zajíždět přes místní části městyse 
Suchdolu nad Odrou – Kletné až do zastáv-
ky Fulnek, Jestřabí na přemístěné stanoviště 
a zde se otočí zpět ve směru centrum měs-
tyse Suchdol nad Odrou a dále po své běžné 
trase. 

V opačném směru po obsloužení zastávky 
Suchdol nad Odrou, kostel vybrané spoje 
pojedou přes zastávku Suchdol nad Odrou, 
Kletné až do Fulneku, Jestřabí na přemístě-
né stanoviště, zde se otočí zpět a pojedou 
stejnou trasou až ke křižovatce před zastáv-
kou Suchdol nad Odrou, kostel a poté vlevo, 
vybrané spoje odbočí ihned vpravo, směr 
Hladké Životice (sil. III/04736). V Hladkých 
Životicích na křižovatce vlevo směr Fulnek/
Stachovice (sil. III/04739) až do zastávky Fu-
lnek, žel. st. sloupek č. 1 a poté pojedou do 

konečné zastávky Fulnek, nám. sloupek č. 1.
 
Etapa II: (22.09.2025 do 10.11.2025) od pře-
místěného stanoviště autobusu v Jestřábí 
u č.p. 43 po točnu v obci Kletné, viz situač-
ní snímek č. 2. Vybrané spoje autobusových 
linek č. 618 a 619 budou výchozí ze zastáv-
ky Fulnek, žel.st. přes Fulnek, nám. a budou 
zajíždět závlekem přes zastávku Fulnek, 
Jestřabí, zde se úvraťově otočí zpět ve smě-
ru Fulnek, a pojedou přes zastávku Fulnek, 
k zámku zpět do zastávky Fulnek, nám. Zby-
lé spoje budou z této zastávky výchozí, poté 
pojedou po ul. Masarykova do zastávky Fu-
lnek, žel.st. sloupek č. 1; dále po ul. Jelení 
(sil. III/04739) přes Stachovice až do Hlad-
kých Životic. V Hladkých Životicích vpravo na 
ul. Hlavní (sil. III/04736) až do Suchdolu nad 
Odrou. Vybrané spoje budou zajíždět do 
místní části městyse Suchdolu nad Odrou – 
Kletné až do zastávky Suchdol nad Odrou, 
Kletné, zde se otočí zpět ve směru centrum 
městyse Suchdol nad Odrou a dále po své 
běžné trase. V opačném směru po obslouže-
ní zastávky Suchdol nad Odrou, kostel: 
vybrané spoje pojedou do zastávky Suchdol 
nad Odrou, Kletné, okolo zastávky se otočí 
zpět a pojedou stejnou trasou až ke křižo-
vatce, která je těsně před zastávkou Suchdol 
nad Odrou, kostel a odbočí vlevo; 
vybrané spoje (které nejedou přes „Kletné“) 
ihned odbočí vpravo; 
směr Hladké Životice (sil. III/04736). V Hlad-
kých Životicích na křižovatce vlevo směr Fu-
lnek/Stachovice (sil. III/04739) až do zastávky 
Fulnek, žel. st. sloupek č. 1 a poté pojedou do 
konečné zastávky Fulnek, nám. sloupek č. 1. 
V tomto směru spoje nezajíždějí do místní 
části Fulnek, Jestřabí.  

Etapa III: (21.08.2025 do 21.09.2025) od 
točny v obci Kletné k přehradě, viz situační 
snímek č. 3.Vybrané spoje autobusových li-
nek č. 618 a 619 budou výchozí ze zastávky 
Fulnek, žel. st. přes Fulnek, nám. a budou za-
jíždět závlekem do zastávky Fulnek, Jestřabí, 
zde se úvraťově otočí zpět ve směru Fulnek, 

a pojedou přes zastávku Fulnek, k zámku 
zpět do zastávky Fulnek, nám. Zbylé spoje 
budou z této zastávky výchozí, poté pojedou 
po ul. Masarykova do zastávky Fulnek, žel. st. 
sloupek č. 1; dále po ul. Jelení (sil. III/04739) 
přes Stachovice až do Hladkých Životic. 
V Hladkých Životicích vpravo na ul. Hlavní 
(sil. III/04736) až do Suchdolu nad Odrou. 
Vybrané spoje budou zajíždět do přemístěné 
zastávky Suchdol nad Odrou, Kletné, na par-
kovišti u vodní plochy se otočí zpět ve směru 
centrum městyse Suchdol nad Odrou a dále 
po své běžné trase. 

V opačném směru po obsloužení zastávky 
Suchdol nad Odrou, kostel: 
vybrané spoje pojedou do přemístěné za-
stávky Suchdol nad Odrou, Kletné, na parko-
višti u vodní plochy se otočí zpět a pojedou 
stejnou trasou až ke křižovatce a těsně před 
zastávkou Suchdol nad Odrou, kostel vlevo; 
vybrané spoje (které nejedou přes „Kletné“) 
ihned odbočí vpravo; 
směr Hladké Životice (sil. III/04736). V Hlad-
kých Životicích na křižovatce vlevo směr Fu-
lnek/Stachovice (sil. III/04739) až do zastávky 
Fulnek, žel. st. sloupek č. 1 a poté pojedou do 
konečné zastávky Fulnek, nám. sloupek č. 1. 
V tomto směru spoje nezajíždějí do místní 
části Fulnek, Jestřabí.

Informovanost pro cestující o dočasném 
přemístění autobusových zastávek bude 
zajištěna v upozornění pro cestující, které 
bude vyhotoveno Koordinátorem ODIS s. r. o. 
a vyvěšeno dopravcem na označníku dotče-
né autobusové zastávky. Pro dotčené linky 
budou zpracovány výlukové jízdní řády, kte-
ré budou zveřejněny a vyvěšeny.

Děkujeme za pochopení a žádáme občany 
o trpělivost a respektování přechodného do-
pravního značení.  

Odbor IŽP
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Koncem školního roku byli oceněni žáci zá-
kladních škol, kteří úspěšně reprezentovali 
školu v různých oblastech. Ti nejúspěšnější 
se dostali dokonce do celostátních kol sou-
těží.

Předávání proběhlo na akademiích každé 
fulnecké základní školy, které se konaly v Kul-
turním domě ve Fulneku. Žáci převzali pa-
mětní list od paní starostky Ing. Radky Kriš-
tofové a drobný dárek od pana místostarosty 
Františka Schindlera.

Dne 24. června proběhlo ocenění těchto 
žáků Základní školy T. G. Masaryka:

Petru Scholasterovi
•	 za úspěšné umístění v krajském kole 

a za postup do celostátního kola soutě-
že Mladý chemik

Aleně Šodkové
•	 za úspěšné umístění v okresním a v kraj-

ském kole olympiády z českého jazyka 

a za úspěšné umístění v okresním 
a v krajském kole recitační soutěže

Sabině Škabrahové
•	 za úspěšné umístění v okresním a v kraj-

ském kole konverzační soutěže v ně-
meckém jazyce

Magdaleně Mrovcové
•	 za úspěšné umístění v okresním a v kraj-

ském kole konverzační soutěže v anglic-
kém jazyce

Antonínu Holíkovi
•	 za úspěšné umístění v krajském a v ce-

lostátním kole matematické soutěže 
Pangea

Dne 26. června proběhlo ocenění těchto 
žáků Základní školy J. A. Komenského:

Simoně Chorobinské
•	 za úspěšné umístění v závodním plavá-

ní na jarním přeboru Lašska, a to 1. mís-

to na 400 m volný způsob, 3. místo na 
100m motýlek a 3. místo na 200m motý-
lek a kvalifikaci na Mistrovství ČR 

Tereze Kašubové
•	 za úspěšné umístění v mažoretkovém 

sportu na Mistrovství České republiky

Karolíně Kútníkové
•	 za úspěšné umístění v mažoretkovém 

sportu na Mistrovství České republiky

Anně Krystkové
•	 za úspěšné umístění v celostátní soutěži 

ve hře na příčnou flétnu

 „Gratuluji oceněným k jejich vynikajícím vý-
sledkům, kterých dosáhli v odborných před-
mětech, anebo jen v činnosti, která je jejich ko-
níčkem. Vždy ale výborně reprezentovali město 
Fulnek, město Komenského, učitele národů.“ 
uzavřela starostka města Ing. Radka Krišto-
fová.

-MŽ-

OCENĚNÍ ÚSPĚŠNÝCH ŽÁKŮ
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MULTIFUNKČNÍ HŘIŠTĚ A SPORTOVIŠTĚ VE FULNEKU

Ve Fulneku a jeho 10 místních částech se 
nachází mnoho sportovišť, multifunkčních 
hřišť a hracích prvků. V samotném Fulneku 
jsou 2 multifunkční hřiště – u horní školy 
a na ulici U Sýpky, dále jsou multifunkční 
hřiště v Děrném, v Lukavci, ve Stachovicích, 
v Jerlochovicích, v Jestřabí, ve Vlkovicích 
a v Dolejších Kunčicích. U každého multi-
funkčního hřiště jsou i herní prvky, samostat-
ně jsou pak herní prvky umístěny ve Fulne-
ku na ulicích Pivovarské a 1. máje, v parku 

M. Vizovské, u autobusového nádraží a u fot-
balového hřiště. V místních částech se samo-
statně herní prvky nacházejí ve Stachovicích 
u potoka a v Jílovci. Mezi nejčastěji zastou-
pené herní prvky patří pérová houpadla, 
houpačky, kolotoče a šplhací sestavy jak pro 
malé, tak i pro starší děti. Součástí sportovišť 
a hřišť bývá ve většině případů pískoviště 
a kreslící tabule. Workoutové a posilovací ná-
činí se nachází u fotbalového hřiště a u multi-
funkčního hřiště u horní školy, u fotbalového 

hřiště je také skatepark a u autobusového 
nádraží je dětská horolezecká stěna. 

Každý rok probíhá revize všech těchto spor-
tovišť. Na základě revizní zprávy dochází 
k opravám, výměnám poškozených částí, 
nátěrům, silně poškozené nebo nebezpečné 
prvky jsou odstraněny a případně nahrazeny.

Technické služby města Fulnek,

příspěvková organizace

Srpen 2025

A MÍSTNÍCH ČÁSTECH
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Informujeme čtenáře a návštěvníky knihov-
ny, že v době od 11. 8. do 15. 8. bude knihovna 
uzavřena z důvodu čerpání řádné dovolené. 
Zároveň upozorňujeme, že v období letních 

prázdnin zůstává půjčovní doba nezměněna.
Půjčovní doba v období prázdnin:
•	 Pondělí     9.00 – 12.00  13.00 – 18.00
•	 Úterý         12.00 – 18.00

•	 Středa        zavřeno
•	 Čtvrtek       zavřeno
•	 Pátek         12.00 – 18.00

Šárka Navrátilová, Komenského knihovna Fulnek

INFORMACE Z KNIHOVNY

Srpen 2025

STATISTIKA NÁVŠTĚVNOSTI SÍNĚ SLÁVY PETRY KVITOVÉ
Statistika návštěvnosti Síně slávy Petry Kvitové

2023 2024 01-06/2025

dospělí 442 385 95

děti 245 211 89

senioři, studenti, TP, ZTP, ZTP/P 421 402 112

zdarma (děti do 6 let, doprovod) 52 41 25

Statistika návštěvnosti Městského informačního centra

2023 2024 01-06/2025

celkový počet návštěvníků 4695 3806 1322

Blahopřání k životnímu jubi-
leu paní Ludmile Svorčíkové:

„Ať tě Bůh na tvé životní cestě 
chrání a vede. Přejeme ti, aby 
tvůj život byl vždy naplněn jeho 
světlem, pokojem a radostí, kte-

rou přináší víra!

Všechno nejlepší k tvým osmdesátým naroze-
ninám ti přeje nejbližší rodina.“

rodina Svorčíková

BLAHOPŘÁNÍ K ŽIVOTNÍMU JUBILEU
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO
CHARITATIVNÍ BĚH SPOJIL FULNEK PRO DOBROU VĚC

Ve středu 25. června se Fulnek stal dějištěm 
charitativního běhu, kterého se zúčastnilo 

přes 250 běžců. Společně se podařilo vybrat 
téměř 40 000 Kč na podporu Ondry ze Sta-
chovic, který bojuje s vážnou nemocí. Trasy 
vedly od ZŠ J. A. Komenského přes Jerlocho-
vice až ke Kulturnímu domu. Běh doprováze-
ly skákací hrady, stánky s občerstvením, kolo 
štěstí, setkání s ultramaratoncem Zdeňkem 
Hruškou a večerní koncert kapely Retex. Vel-
ké poděkování patří všem dobrovolníkům, 
realizačnímu týmu a sponzorům, bez nichž 
by se akce nemohla uskutečnit. Děkujeme: 

P. Feilhauerovi, L. Růčkovi, Oderské měst-
ské, rodině Zlámalových, panu Zimovi, 
firmě Klempířství J. Marek, H+H řeznictví 
z Hladkých Životic, Ovocentru, společnosti 
Kofola, ŽOS 4 TRAINS, Kavárně Fulnek, La-
ser Areně Ostrava, Pevnosti poznání, Bang 
Bang a TJ Slavia Stachovice. Díky vám všem 
jsme zažili den plný pohybu, radosti a lid-
skosti. Věříme, že tímto vznikla nová tradice.

Mgr. Tereza Dubcová, Daniel Kubica

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR PRAVĚK 2025
První prázdninový týden patřil v naší škole 
opět dětem – od 30. 6. do 4. 7.2025 se konal 
příměstský tábor s tématem Pravěk. Velkým 
překvapením v pondělí byl zatoulaný nean-
drtálec, který se k nám zatoulal z dávných 
časů. Navštívili jsme také Štramberk a jesky-

ni Šipku, kde na děti čekaly úkoly a pozná-
vání historie. Závěrečný den jsme strávili 
v Zahradě hojnosti, kde nás přivítala babička 
bylinkářka. Společně jsme plnili úkoly, luštili 
šifru a jako sladkou odměnu dostali zmrzlinu 
od pana Šindlera. A aby toho nebylo málo – 

neandrtálec se opět objevil a děti se jedno-
myslně rozhodly, že si ho ve škole necháme 
jako pana školníka. Po celý týden panovala 
výborná atmosféra. Už teď se těšíme na další 
táborové dobrodružství!

Mgr. Lenka Ďulíková

NÁVŠTĚVA PŘÁTEL Z MAĎARSKA – TÉGLÁS NA NAŠÍ ŠKOLE
Ve dnech 23.–27. června 2025 jsme u nás 
přivítali žáky a učitele z maďarského Téglásu. 
Hosté bydleli ve škole, stravovali se v jídel-
ně a společně jsme prožili bohatý program 
– navštívili Svět Komenského, Síň slávy Petry 
Kvitové, kostel sv. Josefa, zámek a fulnecké 
lesy. Připravili jsme sportovní aktivity, večerní 
promítání a diskotéku. Maďarští studenti se 

zapojili i do Charitativního běhu, kde uběhli 
5 km a podpořili dobrou věc. 

Díky panu Illíkovi, který pomáhal s překla-
dem, jsme se dobře domluvili. Vznikla nová 
přátelství a těšíme se na další setkání.

Mgr. Lenka Ďulíková, ZŠ JAK, Fulnek

HRAVÉ RODINNÉ ODPOLEDNE PŘINESLO RADOST

V pondělí 2. červ-
na 2025 jsme spo-
lečně oslavili Den 
dětí na akci Hravé 
rodinné odpole-
dne. I když počasí 
příliš nepřálo, ra-
dost a dobrá nála-
da nechyběly. Děti 

si užily soutěže, tvořivé dílničky, skákací hrad 
i oblíbenou virtuální realitu. Celým odpoled-
nem provázela kapela Limity, která přispěla 
k pohodové atmosféře.

Velké poděkování patří všem, kteří se zúčast-
nili, a také našim štědrým sponzorům: město 
Fulnek, Nordic Steel, VVM-Ipso, HP Steel-
com, Vodáci a přátelé Jerlochovic, Kavár-
na Fulnek, Heipark Tošovice, R-Fin, ŽOS 

4 TRAINS, ATC Industry Trade Moravia, 
Velman Jerlochovice, Lékárna U Anny 
a Svět Komenského. Děkujeme a těšíme se 
zase někdy příště!

Za pořadatele: Žaneta Benýšková a Spolek rodičů

I PŘES NEPŘÍZEŇ POČASÍ
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA
KONCERT PRO NAŠI ŠKOLU 
Stále nás to hřeje u srdce, a tak se s vámi 
chceme podělit: 
Ve školství působím od roku 1986. Zažil jsem 
mnoho akademií, besídek a jiných vystou-
pení. Musím si sáhnout na srdce, že takové 
show jsem dlouho nezažil a neviděl. Hluboce 
se před vámi skláním, před vaší dokonalostí, 
průpravou i souhrou. Ve vás je vidět nadšení, 
radost z práce, hrdost z toho, co děláte, co 
máte před sebou. Nesmírný dík za nádherný 
den. Přeji vám, kolegové a kolegyně, to nad-
šení a chuť do práce, co z vás vyzařuje. Jste 
úžasná parta neskutečných lidí.

Radek Jaborský, také učitel, člen Rady města Fulneku

Po zhlédnutí programu Kořeny a křídla jsem 

chtěla napsat, jak se mi celý program moc lí-
bil. Nemohla jsem ale najít ta správná slova, 
jak nejlépe vyjádřit své nadšení. A vlastně 
ani teď nevím, jak to celé popsat. Představe-
ní bylo velmi pěkné, povedené, vkusné. Byl 
tam vtip, nápad, mělo to hlavu i patu, bylo 
to komplexní, bylo tam vše. Mám pocit, že 
i všechny děti si to s radostí užily, nikdo se 
netvářil, že je tam povinně. Děti  byly uvolně-
né, usměvavé. Jsou velmi šikovní.Máte můj 
obdiv. Toto vymyslet, naplánovat, připravit 
a nacvičit, aby to klaplo v podstatě na mi-
nutu. Opravdu smekám před všemi, kdo se 
podíleli. Já jsem mohla jen přihlížet a tleskat 
vestoje. Bylo to velmi povedené, jedinečné, 
slovy nepopsatelné. Děkuji za tento zážitek.

Iva Polášková, Klub rodičů

Byla to jedním slovem krása, skvělá atmosfé-
ra. Děkujeme.

Bylo to krásné vystoupení, nic tam nechybě-
lo. Mělo hlubokou myšlenku, pobavilo. Byla 
cítit radost a pospolitost celé vaší školy. 

Koncert byl úžasný, moc s maminkou děku-
jeme za nádherný zážitek. Určitě jsi na svou 
sborovnu hrdá.

Děkujeme všem za sounáležitost s naší ško-
lou, povzbudivá slova a poděkování, kterého 
se nám stále dostává.
                                                                                                                                   

                                                         Mgr. Jana Víchová

MÁME OBROVSKOU RADOST!

Srpen 2025

Žák naší školy Petr Scholaster úspěšně repre-
zentoval školu v celostátním finále prestižní 
soutěže „Hledáme nejlepšího Mladého che-
mika ČR“, v níž dosáhl fantastického úspěchu 
a v konkurenci 42 nejlepších mladých che-
miků z celé republiky se umístil na krásném 
26. místě!

Finále soutěže se konalo 12. června 2025 
na půdě Fakulty chemicko-technologické 
Univerzity Pardubice a letošního ročníku 
se zúčastnilo neuvěřitelných 23 405 žáků 
8. a 9. tříd z celé ČR. To už je pořádná dávka 
konkurence! 

Petrovi přímo v Pardubicích fandil také jeho 
spolužák Jan Klimíček, který v tomto školním 
roce získal nádherné 7. místo v chemické 
soutěži KORCHEM, kterou v rámci Moravsko-
slezského kraje pořádá Ostravská univerzita.
Petře a Honzo, jsme na vás moc hrdí a děku-
jeme za skvělou reprezentaci školy! Zároveň 
přejeme, ať se vám daří v dalších studijních 
i životních výzvách.

Mgr. Hana Klimíčková (ZŠ TGM Fulnek)

ROZLOUČENÍ S DEVÁTÝMI ROČNÍKY
V posledních dnech školního roku 
jsme se loučili se třiceti žáky dvou de-
vátých ročníků. Díky jejich slušnosti, 
lidskosti a ochotě se stali nepostrada-
telnou součástí a chloubou naší školy. 
V závěru své povinné školní docházky 
deváťáci nafotili krásná tabla, uspořá-
dali fantastickou besídku, rozloučili se 
s vedením města ve Světě Komenské-
ho a dostali svá poslední vysvědčení 
ze základní školy. 

Nyní naše 
a b s o l ve n t y 
hrdě vypouš-
tíme do světa 
a přejeme 
jim šťast-
nou cestu 
a mnoho 
o s o b n í c h 
úspěchů!

Mgr. Karolína Kubíčková, třídní učitelka 9.A
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NAPSALI NÁM

Sezóna 2024/2025 byla pro náš fotbalový 
klub výjimečně úspěšná napříč všemi ka-
tegoriemi. V klubu působí celkem sedm 
týmů – od fotbalové školičky až po muž-
ský tým – a všechny kategorie prokázaly 
výrazný pokrok a bojového ducha.
Fotbalisté Děrného zahájili právě skončenou 
sezónu loni v srpnu v nově zrekonstruova-
ných šatnách a prostorách na fotbalovém 
hřišti v Děrném, za které je na místě poděko-
vat městu Fulnek, které jako vlastník staveb 
rekonstrukci provedlo a financovalo. 

Muži v horní polovině tabulky okresního 
přeboru
Muži, kteří hrají třetí sezónu v okresním pře-
boru, nezačali podzim nejlépe – po třech 
odehraných kolech byli bez bodu. Po po-
třebném oživení v podobě nového trenéra 
však přišla série 11 neprohraných utkání, kte-
rá trvala až do konce března. I přes několik 
zbytečných bodových ztrát v závěru sezóny 
se týmu podařilo udržet velmi solidní formu 
a ročník zakončili s 45 body na 5. místě ta-
bulky. Výrazné zlepšení výkonů i výsledků je 
příslibem do budoucna. Děkujeme celému 
týmu za reprezentaci klubu!

Dorost slaví titul a postup do krajské sou-
těže
Největšího úspěchu dosáhl náš dorostenec-
ký tým, který vybojoval první místo v okres-
ní soutěži a tím si zajistil postup do krajské 
soutěže. Během celé sezóny předváděli hrá-
či vyrovnané výkony, s pevným základem 
v obraně a dravostí v útoku. Postup je zaslou-
ženým výsledkem jejich tvrdé práce a týmo-
vé soudržnosti.

Starší žáci druzí v okresním poháru
Výrazného výsledku dosáhl také tým starších 
žáků, který se probojoval až do finále okres-
ního poháru a obsadil skvělé druhé místo. 
Tento úspěch je o to cennější, že za tým pra-

videlně nastupovala řada mladších žáků, kte-
ří se výborně adaptovali na náročnější kate-
gorii a ukázali svůj talent i odvahu. Celý tým 
si zaslouží velké uznání za bojovnost, soudrž-
nost a reprezentaci klubu na výborné úrovni.

Mladší žáci vyhráli Ligu mistrů!
Mladší žáci zaznamenali v letošní sezóně mi-
mořádný úspěch, když se nejen probojovali 
až do finále tzv. Ligy mistrů mládežnických 
týmů, ale nakonec celý turnaj vyhráli! Jejich 
výkony byly po celou sezónu velmi přesvěd-
čivé – kombinace bojovnosti, technických 

dovedností a týmového ducha je dovedla až 
na samotný vrchol.
Finále se uskutečnilo 28. června v Jakubčo-
vicích nad Odrou, kde naši mladí fotbalisté 
předvedli skvělý výkon a za bouřlivé podpo-
ry fanoušků si došli pro zasloužené vítězství. 
Gratulujeme celému týmu, trenérům i rodi-
čům za tento fantastický úspěch!

Přípravky mezi nejlepšími
Starší i mladší přípravka se v silné konkurenci 
rozhodně neztratily a skončily na předních 
příčkách svých soutěží. Výsledky jsou důka-
zem skvělé práce trenérů a radosti dětí ze 
hry.
Velkou radost máme také z toho, že se v pří-
pravkách pravidelně zapojují i děvčata, která 
se směle vyrovnají svým spoluhráčům. Cel-
kem se do obou kategorií zapojuje více než 
30 dětí, což potvrzuje, že o fotbal je v našem 
klubu opravdu velký zájem.

Fotbalová školička – přidejte se
Naše fotbalová školička, kde s fotbalem za-
čínají ti nejmenší, se těší stále většímu zá-
jmu. Děti se zde učí základním pohybovým 
dovednostem, práci s míčem i spolupráci 

JE ZA NÁMI ÚSPĚŠNÁ SEZÓNA TJ DĚRNÉ
Dorost má titul, starší žáci druzí v poháru, mladší žáci vítězi Ligy mistrů!

Foto: Úspěch našich žáků! Druhé místo v okresním poháru

Foto: Společné foto mladších žáků s trenéry

Foto: Mladší žáci vítězi Ligy mistrů!



v kolektivu – vše hravou 
a přirozenou formou. Zveme 
také nové zájemce, kteří si 
chtějí fotbal vyzkoušet – sta-
čí přijít na jeden z tréninků 
a ochotní trenéři se o vás rádi 
postarají. Fotbalová školič-
ka je otevřená pro všechny 
děti, které mají chuť si hrát 
a sportovat!

Děkujeme všem hráčům, 
trenérům, rodičům a fanouš-
kům za podporu v uplynu-
lé sezóně. Jsme hrdí na to, 
jak náš klub roste a věříme, 
že i nadcházející ročník při-
nese další skvělé zážitky 
a úspěchy. Děkujeme samo-
zřejmě i všem partnerům za 
stěžejní podporu (viz níže) 
a také Technickýcm službám 
města Fulneku. 

Dalo by se říci, že fotbalistům 
nic nechybí, ale v průběhu 
sezóny se opět výrazně pro-
jevilo omezení v samotných 
tréninkových a herních ka-
pacitách na hřišti v Děrném. 
Vzhledem k působení přes 

120 fotbalistů v 7 oddílech 
je na místě potřeba druhé, 
plnohodnotné herní a trénin-
kové plochy. Aktuálně se pro 
tréninky využívá volná část 
fulnecké dvojky, která je svým 
charakterem nevyhovující 
jak pro tréninky, tak zejména 
při potřebě odehrát soutěžní 
zápasy mládeže v případě ne-
příznivého počasí. 

Hlavní a zároveň jediné hřiš-
tě v Děrném je přetěžováno 
a je nutné investovat nema-
lé prostředky do regenerací 
a oprav, které však mají své 
limity. Proto se za vedení 
TJ Děrné i všechny fotbalisty 
přikláníme k vyřešení tohoto 
dlouhodobého problému, 
a to realizací druhého - tré-
ninkového hřiště (např. z do-
tací na umělé trávníky), nej-
lépe pod stávajícím hřištěm 
v Děrném, jehož pozemek je 
v územním plánu určen jako 
plocha pro sport. 

Petr Daňa a František Brož, 

TJ Děrné
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Partneři TJ Děrné

Foto: Společné foto mladší přípravky

Foto: Společné foto mladší přípravky

Foto: Mužské zápasy v okresním přeboru diváky lákaly!

Foto: Dorostenci v sezóně 2024/2025 ovládli okresní přebor!



Na Hodžových slav-
nostech v našem 
partnerském městě 
Sučany se předsta-
vila turistická oblast 
Poodří společně se 
slovenským mik-
roregionem Turiec. 
Návštěvníci si mohli 
prohlédnout pro-
pagační materiá-
ly, mapy a brožury 
v češtině i slovenšti-
ně. Součástí prezen-
tace byl i program 
pro děti – skládání 

puzzle, ochutnávka hornické svačinky a nej-
oblíbenější aktivita: štípání břidlice. Z ní si 
každý mohl odnést vlastnoručně vyrobené 
srdce jako suvenýr.

Podobné společné prezentace budou pokra-
čovat i v závěru letošního léta, a to na obou 
stranách česko-slovenské hranice.

Aktivity byly realizovány s finanční podporou 
Fondu malých projektů Euroregionu Bílé Kar-
paty, který dlouhodobě podporuje přeshra-
niční spolupráci a rozvoj regionálních part-
nerství (www.regionbilekarpaty.cz).

P. Ambrosch, TO Poodří
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V  sobotu 5.7.2025 se za krásného letního 
počasí konal již 39. ročník  tradiční hasičské 
soutěže. Do Lukavce se sjelo 18 družstev 
mužů, aby zdolali terénní vlnu. Tato sou-
těž je jiná než všechny ostatní, proto taky 
láká spoustu diváků a příznivců hasičského 
sportu z  celého okolí. K  tomu všemu patří 
i klasická uzená žebra a pěkně orosené pivo. 
Po ukončení soutěže družstev následoval 
netradiční závod Lukavecká 3, který vyplnil 
sobotní odpoledne. Večer se na hřišti TJ SO-

KOL konala OLDIES NIGHT s  DJ Marvinem. 
Hasiči Lukavec děkuji všem, kteří se této za-
jímavé sportovní a kulturní akce zúčastnili 
a jsou zváni na jubilejní 40. ročník, který se 
uskuteční 5.7.2026 a bude součástí oslav 
140. výročí založení Hasičského sboru v  Lu-
kavci.

A jak to všechno dopadlo? 1. místo si vybo-
jovali hasiči z Hukovic, 2. příčku ovládli hasiči 
z Heřmánek a 3. skončili hasiči z Výškovic.

Kategorii nad 35 let ovládl JAK-LUK fire team 
(kluci z  Lukavce a Jakubčovic), na 2. místě 
byli hasiči z Hukovic a bronz brali hasiči z Výš-
kovic.

Poděkování patří i Měú Fulnek, kteří dotačně 
podporují hasiče, paní starostce Krištofové 
a panu Jaborskému, kteří se osobně této 
akce zúčastnili.

Za SDH Lukavec, Vlastimil John, jednatel

TERÉNNÍ VLNA 2025

Originální multimediální hudební projekt 
Fulnek má své příběhy – a jeden z nich za-
zní již brzy na tomto výjimečném koncertu 
z dílny Aleše Pirnose a Souboru Generace 
z Klimkovic. Premiéra: neděle 14. září 2025 
v 18.00 v Kostele sv. Josefa. Diváci se mo-
hou těšit na propojení hudby, divadla, filmu 
a tance. Na jevišti se setkáme s historickými 
postavami spojenými s Fulnekem – s belgic-
kými princeznami Henriettou a Josefínou, 

jejich zahradníkem i Janem Amosem Ko-
menským. Chybět nebudou filmové záběry 
Fulneku, originální hudba a těšit se můžete 
i na místní mladé talentované umělce, kteří 
vystoupí po boku profesionálů z Ostravy.
Text jedné z písní: 
„Tam uprostřed země známé leží město plné 
krás,
Kdo poznal lásku, zná i Fulnek náš.
Vidíme jej ve snách stále, vidíme jej ve snách 

dál,
V našich srdcích navždy zůstává…“
Projekt vzniká pod záštitou starostky Fulne-
ku Radky Krištofové a za finanční podpory 
Moravskoslezského kraje a města Fulne-
ku.
Přijďte se nechat unést příběhem města, kte-
ré zůstává v našich srdcích.

Comenius Fulnek, z.s.

KDYŽ FULNEK VYPRÁVÍ

18. 9. – Výprava | Zvuková ceremonie 
v kostele sv. Josefa
Ondřej Smeykal a Bear Love (UK) rozezní 
sv. Josefa obřími gongy a didgeridoo. Unikát-
ní meditativní večer v sakrálním prostoru.

20.–21. 9. – Gongový workshop
Intenzivní dvoudenní výuka originálních 
technik hry na gongy pomocí „flumie“ smyč-
ců. Vede Bear Love a Shion. Pro muzikotera-
peuty i milovníky ambientu.

Více info: smeykal.com/vyprava/115
Aktivity spolku Comenius Fulnek jsou finanč-
ně podpořeny  z rozpočtu města Fulneku.

P. Ambrosch, Comenius Fulnek, z.s.

HUDBA PROSTORU A ČASU V KOSTELE SV. JOSEFA

POODŘÍ A TURIEC NA HODŽOVÝCH SLAVNOSTECH V SUČANECH
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AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových stránkách nebo sociálních sítích pořadatele.	

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník. Titulní strana: foto: Zdeněk Pěnčík. Tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno. Náklad: 1 700 výtisků. Distribuce: město Fulnek. Datum vydání: 
1. srpna 2025. Vedoucí redaktorka zpravodaje: Mgr. Žaneta Marková, MBA. Redakční rada: Bc. Pavlína Ambrosch, Ing. Zdeněk Husťák, P. Jozef Wojciech Gruba SAC.  
Grafik: Ing. Lukáš Landu. Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě na e-mail: zpravodaj@fulnek.cz. 
Za obsah reklamy nese plnou odpovědnost zhotovitel, nikoliv redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah článků. Redakce si vyhrazuje právo 
příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. Redakční uzávěrka následujícího čísla je 12. srpna 2025.

1. srpna 21:30
Česká komedie z r. 2022 s B. 

Polívkou a E. Balzerovou v hlavních 
rolích

Letní kino: Srdce na 
dlani město Fulnek Knurrův palác X

8. - 10. 
srpna 18:00

Nabitý program s ohnivou show, 
bleskovým žonglérem, vrháním 
nožů a dalšími nevšedními disci-

plínami

Cirkus Enders Cirkus Enders U Penny marketu 250 Kč/ 
200 Kč

15. srpna 19:00 Vystoupení kapely Fulnecké 
kombo Koncert ve dvoře

město Fulnek 
a kapela Fulnecké 
kombo

Knurrův palác X

15. srpna 21:00 Slovenská nekorektní černá filmová 
komedie z r. 2023 Letní kino: Invalida

město Fulnek 
a hospůdka Na 
Hřišti

hospůdka Na Hřišti X

16. srpna 18:00 Zahrají kapely Vítek, OverAll i DJ 
Hanzelka se svou videodiskotékou Letní koktejl město Fulnek zahrada KD Fulnek X

22. srpna 16:00
Workshopy a dětské soutěže s 

moderním zpracováním klasické 
české pohádky

Letní kino s dopro-
vodným progra-
mem pro děti: 
Zlatovláska

město Fulnek Knurrův palác X

24. srpna 15:00 Sportovní událost Turnaj v petanque T. O. Touhy zahrada Světa Ko-
menského Fulnek X

28. srpna 16:00 Dětský program a taneční zábava 
pro děti

Rozloučení s prázd-
ninami

hospůdka Na 
Hřišti hospůdka Na Hřišti X

30. srpna 19:00 Hudební a taneční večer Koncert kapely 
Retex

hospůdka Na 
Hřišti hospůdka Na Hřišti X

do 31. 
srpna

úterý - ne-
děle 9 - 17 

hod.

Panelová exteriérová výstava 
archivních fotografií města zničené 
válečnou vichřicí května roku 1945.

Fulnek 1945 Svět Komenského 
Fulnek

zahrada Světa Ko-
menského Fulnek X

26. června - 
31. srpna

úterý 10 
- 12 hod., 

čtvrtek 13 - 
16 hod.

Tématická výstava děl 
Výstava prací žáků 
a absolventů ZUŠ 
Fulnek

ZUŠ Studénka, 
pobočka Fulnek kostel sv. Josefa X

www.facebook.com/fulnek
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Pomoc: 
Tro
Ro

Planeta Střední
čára
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čení Dusík Italský
fyzik Zákaz Umělý
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_____

Římsky
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Římsky
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____
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obchodní 

síť
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technol-

gie
_____

Nouzový
signál

Malý
motocykl

_____
Tvrdá

souhláska

Radium Sokolská
slavnost

První
část

tajenky

Druhá
část

tajenky
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Sdružení
amerických

států
_____

Latinsky „k“

Asijský
hudební 
nástroj
_____
Nápoj

Třetí
část

tajenky

Cestovní
doklad
_____
Korýš

Technický
magazín

-----
Oxid

dusnatý

Bývalý
čínský
vládce

Draslík

Radiolo-
gická

veličina

Tvrdá
souhláska

_____
Zdroj
vody

Poloni-
um

Vojenská 
nemocnice
Olomouc

_____
Jméno

Gorbačovovy
manželky

Značka
zrychlení

Vybírán
volbou Soupeř

Kus  
ledu

_____
Dřevina

Římsky
pět

Iniciály
našeho 

dirigenta
(Karel)

Typ našich
vozidel

(111,138,148)
_____
Fosfor

Iniciály
dirigenta
Smetáčka

_____
Dohoda

Astat
_____
Hlavní
město 
Itálie

Bor
_____
Objem

Hudební 
dílo

_____
Ženský
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Sloven-
sky
„tři“

Slovensky
„ve“

_____
Souhlas

Hliník

Iniciály
naší

herečky
( Dana )
_____

Auto zn.
Thajska

Kapičky
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_____
Řecké

písmeno

Jod
_____

Životo-
pis

Čtvrtá
část

tajenky

Televizní
noviny Vůně

Okresní
vlasti-
vědné 

muzeum

Jeden z úspěšných luštitelů bude vylosován a odměněn poukázkou v hodnotě 200 Kč na jakoukoliv kulturní akci, která přesahuje hodnotu poukázky. Pou-
kázky nelze sčítat. Tajenku můžete sdělit osobně na Informačním centru ve Fulneku, případně pomocí následujících kontaktů: e-mail: mic@fulnek.cz, telefon: 
556 770 887, 725 436 964. Upozorňujeme, že nebudou brána v potaz žádná jiná sdělení tajenky. Prosím, nezapomeňte uvést své kontaktní údaje a sdělte vyluš-
těnou tajenku do 12. srpna 2025. Výherce souhlasí s uveřejněním. Blahopřejeme paní Jarmile Hrnčířové z Fulneku, která byla vylosována jako výherkyně 
červencového čísla Zpravodaje. Odpověď na tajenku zněla: KLUB ČESKÝCH TURISTŮ. 

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili. 

KŘÍŽOVKA
Máme léto, proto i tajenka naší křížovky obsahuje názvy literárních děl, která se vztahují k létu. V jednom případě se jedná o film 
režiséra Ivo Nováka z roku 1976, ve druhém o dílo režiséra Ladislava Rychmana z roku 1975.


